

习近平向首届可持续发展论坛致贺信

新华社北京10月24日电 首届可持续发展论坛24日在北京召开。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,中国秉持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,推动中国经济高质量发展,全面深入落实2030年可持续发展议程。同时,中国积极深化南南合作,推动共建“一带一路”同2030年可持续发展议程深入对接,为

全球实现可持续发展目标作出积极贡献。希望各方积极寻求落实2030年可持续发展议程的良策,促进共同发展,携手构建人类命运共同体。

首届可持续发展论坛由国务院发展研究中心会同北京市政府、联合国有关机构共同举办,将探讨各方落实2030年可持续发展议程行动和经验。

《习近平总书记在出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时的讲话》出版

新华社北京10月24日电 《习近平总书记在出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时的讲话》已由人民出版社出版,在全国新华书店发行。

本书收录了习近平总书记《在国家

勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的讲话》《在庆祝中华人民共和国成立70周年招待会上的讲话》《在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话》共3篇重要讲话全文。

C919大型客机105架机完成首次试验飞行

新华社上海10月24日电 (记者贾远琨)10月24日,C919大型客机105架机于10时整从上海浦东国际机场起飞,经过1小时37分钟的飞行,在完成了多个试验点、对飞机各系统进行了初始操纵检查后,于11时37分返航并平稳降落,顺利完成其首次试验飞行任务。

执行本架次试飞任务的机组为试飞员蔡俊、聂飞、邹礼学,试飞工程师米

毅、王嘉一。

105架机是C919大型客机第5架

试飞飞机,主要承担高温、高寒等特殊

气象条件,以及环控、电源、全机排液等

相关科目的试飞任务。

截至目前,中国商飞公司共有5架

C919飞机投入试飞工作,101、102、103、

104架机已在西安阎良、山东东营、江西

南昌等地开展试验试飞,静力试验和其

他地面验证试验也在稳步推进。

河南省全面排查困难群众“脱保”“漏保”问题

新华社郑州10月24日电 (记者王烁)记者从河南省民政厅了解到,从今年8月份起河南对全省范围内低保领域漠视侵害群众利益问题进行专项整治,全面排查整治贫困老年人、残疾人、儿童等特殊困难群体“脱保”“漏保”问题,着力纠正低保领域的不正之风,截至目前,河南省已有1687名困难群众经复核后被认定为低保户。

据介绍,截至9月底,河南省发现疑似“脱保”“漏保”人员线索8936条,涉及老年人2581人、儿童1816人、残疾人1399人。各地依照现有政策,对前期排

查线索中涉及的人员,逐人进行精准识别、精准认定,严格执行审核审批程序,确保符合一个、认定一个、审批一个,较好实现了动态管理下的“应保尽保”。

围绕织密兜底保障网,河南省民政厅近日印发《关于巩固脱贫成果有效防止返贫的实施意见》,深化农村低保制度与扶贫开发政策有效衔接,科学实行6个月至1年以上的农村低保“渐退期”,加大对支出型贫困家庭的救助力度,及时纠正政策执行偏差问题,推动解决“脱保”“漏保”问题,巩固提升兜底保障脱贫成果。

注销公告

周口市达源商贸有限公司(注册号:411692000001487)经研究决定已向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

联系电话:13839458811

周口市达源商贸有限公司
2019年10月25日

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

(2019)第32号

下列金融机构经向中国银行保险监督管理委员会周口监管分局报告变更营业场所。现予以公告:

机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司沈丘县石槽乡营业所

原营业地址:河南省周口市沈丘县石槽乡中心街

现营业地址:河南省周口市沈丘县石槽乡一中对面

电话号码:0394-8910751

邮政编码:466300

金融许可证编号:B0018A341160067

流水号:00680413

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。

换证日期:2019年10月17日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

淮阳县民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》,经核准,原校名吴华中英文学校变更为淮阳县临蔡镇吴华小学,原开办资金88万元变更为154万元,特此公告。

2019年10月25日

周口东服务区废旧资产竞价拍卖公告

根据我上级公司《关于服务区固定资产及无形资产报废事项的批复》意见,结合服务区报废资产的实际情况,拟对周口东服务区报废资产进行公开竞价拍卖。

周口东服务区需要处置的废旧资产有厨房设备、电子设备、空调等共计217项。资产存放在周口市文昌大道东段大广高速K2069公里处周口东服务区。以上资产参与竞价人需具备废旧物资回收相关资质,请于2019年10月25日至10月31日携带相关证件到本单位进行登记,并领取招标书。

联系电话:金会计 电话:15290080178

纪检监察员:李先生 电话:13613884567

2019年10月25日

新华时评

在中国,生意好做吗?24日世界银行给出自己的答案:中国营商环境全球排名再度提升,从去年第46位升至第31位,并连续第二年跻身全球优化营商环境改善幅度最大的十大经济体。如此评价披露了中国迈向高质量发展之“密钥”。

优化营商环境至关重要。我们看到,以市场化、法治化、国际化为原则,中国优化营商环境的步子在加快,效果在加速显现。这方面,世界银行有体会,亿万市场主体也有公论。

世行中国局局长芮泽专门“点赞”

中国在办理施工许可证领域取得“令人赞许”的改革成就。作为世行衡量营商环境的10项指标之一,中国在这方面拿到15分的满分,远超东亚地区9.4的平均分。

不只是办理施工许可证,从开办企业到获得电力,从保护中小投资者到登记财产,从跨境贸易到纳税,在截至今年5月1日的12个月中,中国在10项衡量指标中有9个领域改革举措获世行认可,其中8项指标排名上升,最终推动总排名跻身全球前40。

值得一提的是,去年世行报告中,中国排名从上年度第78位一下子跃升

32个名次。在此基础上,今年中国排名连续“爬坡”表明,中国优化营商环境并非权宜之计,而是出于实现经济高质量发展、构建人类命运共同体的长远考量。

要知道,中国在优化营商环境道路上奋力奔跑的时候,许多经济体同样在努力。你追我赶中,中国为什么进步较快?就是靠实打实、硬碰硬地深化改革扩大开放,敢蹚改革“深水区”,敢啃改革“硬骨头”。

税负减轻了、通关便捷了、获得电力更快了、投资者权益更有保障了……一项项改革,带来一个个看似微小的进步,却牵动着、温暖着亿万市场主体的

心,激发起他们创业创新的热情与活力,汇聚起支撑经济高质量发展的动力与合力。

当前,世界经济不稳定不确定性因素日渐增多。要想在百年未有之大变局中站稳脚跟、击浪前行,中国必须持续优化营商环境。

国务院日前颁布《优化营商环境条例》,以政府法规形式为各类市场主体投资兴业提供制度保障,这在中国营商环境建设方面具有里程碑意义。可以想见,一个不断优化的营商环境“软”环境,必将持续培育中国发展“硬”实力。

(新华社北京10月24日电)

让营商“软”环境培育发展“硬”实力

新华社记者 刘红霞

为了民族复兴·英雄烈士谱

犀利之笔铸丰碑——邹韬奋

1895年11月,在福建永安,一位一生投身于进步出版事业的先烈——邹韬奋出生了。

从1909年开始,邹韬奋先后就读于福州工业学校、上海圣约翰大学等,获得文学学士学位。1922年,他在黄炎培等创办的中华职业教育社任编辑股主任,开始从事教育和编辑工作。1926年,邹韬奋接任《生活》周刊主编,以犀利之笔,力主正义舆论,抨击黑暗势力。

九一八事变后,邹韬奋坚决反对国民党政府的不抵抗政策,他主编的《生活》周刊以反内战和团结抗敌御侮为根本目标,成为国内媒体抗日救国的一面旗帜。1932年7月成立生活书店,邹韬奋任总经理。生活书店成立后,团结了一大批进步的作者,短短几年,使其在全国各地的分支机构扩展到56家,先后出版数十种进步刊物和包括马克思主义译著在内的1000余种图书。

1933年1月,邹韬奋参加了宋庆龄、蔡元培、鲁迅等发起的中国民权保障同盟,并当选为执行委员,不久被迫流亡海外。1935年8月回国后,邹韬奋积极参加抗日救亡运动,在上海创办了《大众生活》周刊。同年12月,由于旗帜鲜明地支持一二九学生爱国运动,《大众生活》周刊发行量达20万份,打破当时中国杂志发行纪录。

其间,邹韬奋担任上海各界救国

会与全国各界救国联合会的领导工作。1936年11月,因积极宣传抗日,他同救国会的其他领袖沈钧儒等被国民党当局逮捕,成为著名的“救国会七君子”之一。

1937年全国抗战爆发后,邹韬奋获释,在上海创办《抗战》三日刊。上海沦陷后,他转至武汉,继续主编《抗战》。武汉沦陷后,到重庆创办和主编《全民抗战》。这些以抗战为主题的刊物和生活书店的出版物,在广大读者中间唤起了巨大的爱国热情,把一批又一批青年引上革命道路。

邹韬奋生前多次向中国共产党提出入党要求,他还利用国民党参政员的身份,反对和揭露国民党反动当局消极抗日的种种逆施和专制暴行。1941年皖南事变后,国民党反动当局加紧了对他的迫害,使他再次被迫流亡香港。1942年秘密赴广东游击区,并辗转来到苏北抗日民主根据地。后因病被秘密护送到上海治疗。

病中,邹韬奋口授遗嘱,再次表达加入中国共产党的愿望和要求:“此次在敌后根据地视察研究,目击人民的伟大斗争,使我更看到新中国光明的未来”,并“请中国共产党中央严格审查我一生奋斗历史,如其合格,请追认入党”。1944年7月,邹韬奋在上海病逝。9月28日,中共中央追认他为中国共产党正式党员,对其一生及其从事的事业给予高度评价。

(据新华社福州电)

壮丽70年·奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

沪市开盘

1990年12月19日,随着一声锣响,改革开放之后中国内地开办的第一家证券交易所——上海证券交易所正式挂牌营业,这标志着中国资本市场发展史翻开了崭新的一页。

中共十三届三中全会以后,一些地方开始进行股份制探索。1984年11月,上海飞乐音响公司改制为股份有限公司,向公众发行50万元股票,成为试行股份制经营的股份有限公司。

随着股份制企业的出现和不断增加,我国开始出现股票。随后,股票发行数量快速增加,对股票进行交易的需求由此产生。于是,在沈阳、上海等地出现了股票柜台交易。

1986年8月,沈阳信托投资公司代客买卖证券,开展股票柜台交易业务。同年9月,中国工商银行上海市分行静安区营业部也开始进行柜台交易。

1988年11月,国务院和中央财经领导小组召开会议,对在中国成立证券交易所等问题进行了细致研究,决定由国家体改委牵头,国家计委、财政部、中国人民银行等有关部门以及金融界有关人士参加,组成国家证券管理领导小组。

由国务院授权、中国人民银行批准,1990年11月26日,上海证券交易所成立大会召开,12月19日,正式举行了挂牌营业典礼。1990年12月1日,深圳证券交易所也开始试营业,并于1991年7月3日正式挂牌营业。

沪深两个交易所的运营实现了股票的集中交易,有力地推动了股份制的发展。这是中国进一步推进改革开放政策的一项重大举措。此后,中国资本市场不断壮大,逐渐走进国际舞台。

(据新华社北京电)

标 题 新 闻

● 我国农村居民用电增速首超城镇居民

● 三季度全国总体地价水平温和上涨

● 内蒙古多地大雪局地出现暴雪天气

● 交通运输部:严重超载导致无锡桥梁侧翻调查仍在继续

● 第二届进口博览会主

场馆将实现5G网络全覆盖

(均据新华社电)

336397元,声明作废。

2019年10月25日

● 周口市鑫安汽车运输有限公司豫P86180营运证丢失,证号:411620049034,声明作废。

2019年10月25日

● 项城市王明口镇财税所不慎将统一社会信用代码证丢失,代码:12411781K256448281,声明作废。

2019年10月25日

● 张耕驰不慎将河南建业森林半岛置业有限公司开具的76号楼802室购房收据丢失,票据号:1046445,金额:

2019年10月25日

● 李娟不慎将周口万裕达房地产有限公司内部认购公寓2320号收据丢失,交付内部认购金10万元,声明作废。

2019年10月25日

● 周口市开发区区文英面条店不慎将营业执照正本(注册号:411693699038077)、食品经营许可证正本(编号:JY14116000012646)丢失,声明作废。

2019年10月25日

● 商水县和壮种植农民专业合作社不慎将营业执照正(副)本丢失,代码:93411623356182781M,声明作废。

2019年10月25日

挂牌网址:河南省自然资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

六、出让资料获取方式 本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人才对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块